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Reguły, 21 lutego 2024 r 

ZP.271.1.4.35.2024 

Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu  

 

 

Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr ZP.271.1.4.2024 na:  

„Zagospodarowanie terenu przy zbiorniku retencyjnym w Michałowicach” 

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284  ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela 

odpowiedzi na pytania, które na podstawie art. 284  ust. 2 zostało złożone w dniach 13.02-

19.02.2024r. do ww. postępowania. 

Pytanie nr 29 

W nawiązaniu do postępowania proszę o informację, czy Wykonawcy mogą zastosować stawkę 

VAT 23% dla robót budowlanych i 8% dla zieleni. 

Odpowiedź: 

Zamawiający przychyla się do prośby Wykonawcy i dokonuje podziału stawki podatku VAT dla 

zagospodarowania terenu przy zbiorniku retencyjnym w Michałowicach na: 

1.  podstawową stawkę 23% dla robót budowlanych,  

2.  obniżoną stawkę 8% dla zieleni.  

W związku z dokonaną zmianą Zamawiający zmienia Załącznik nr 3 Projekt umowy w 

paragrafie 7 „Wynagrodzenie Wykonawcy” oraz dodatkowo zamieszcza Załącznik nr 1 

„Formularz cenowy”. 

Zamawiający zamieszcza również na stronie prowadzonego postępowania zaktualizowany 

SWZ oraz Projekt umowy. Zmiany zostały naniesione kolorem czerwonym. 

Wykonawcy zobowiązani są do wypełnienia oprócz zamieszczonego na platformie eZamowienia 

Formularza interaktywnego dodatkowo Załącznika nr 1 Formularz cenowy, w którym wskażą 

wartość brutto za realizację przedmiotowego zamówienia z podziałem na roboty budowlane 

oraz zieleń z określeniem kwot netto, wskazaniem stawki podatku VAT oraz całkowitej wartości 

brutto za zagospodarowanie terenu przy zbiorniku w Michałowicach.  
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Pytanie nr 33 

Bardzo prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o projekt techniczny i projekt 

konstrukcyjny oraz zestawienie stali dotyczycącą karty technicznej altany - załącznik nr 7. - 

konstrukcja stalowa ( podpora pod pnącza). Bez powyższych rysunków nie jest możliwa wycena 

altany. 2. Altana - dach - zgodnie z projektem na dachu altany pod "dach zielony" należy położyć 

blachę - prosimy o specyfikację tej blach - grubość, oraz zabezpieczenie antykorozyjne  

Odpowiedź: 

Załącznik nr 9 Dokumentacja zawiera projekt techniczny i projekt konstrukcyjny altany. 

Rysunki zawierają wykaz stali, grubość blachy i sposób jej zabezpieczenia. Do wykonania altany 

należy użyć blachy ocynkowanej, malowanej proszkowo.  

 

Pytanie nr 34 

Biorąc pod uwagę treść załączników do SWZ, tj.: formularz ofertowy interaktywny oraz 

Załącznik nr 3 Projekt umowy § 7, pkt 1 czy Wykonawca ma przyjąć, że Zamawiający 

narzuca do kalkulacji wartości brutto zamówienia jednolitą stawkę podatku VAT na całość 

robót objętych przedmiotowym zamówieniem? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje podziału stawki podatku VAT dla zagospodarowania terenu przy 

zbiorniku retencyjnym w Michałowicach na: 

1.  podstawową stawkę 23% dla robót budowlanych,  

2.  obniżoną stawkę 8% dla zieleni.  

Szczegóły w odpowiedzi na pytanie numer 29. 

 

Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3  ustawy Prawo zamówień publicznych   

Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia, a także na podstawie art. 

286 ust. 9 ustawy odpowiednio treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego  

w BZP oraz przedłuża termin składania ofert: 

 

W Rozdziałach XII „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ”,XV „Opis sposobu przygotowania i 

składania oferty”, XVI „TERMIN SKŁADANIA OFERT” i XVII„TERMIN OTWARCIE OFERT”: 

 

Rozdział XV „Opis sposobu przygotowania i składania oferty” pkt 14 otrzymuje brzmienie: 

 

Dokumenty wchodzące w skład oferty: 

1) Prawidłowo wypełniony Formularz Oferty (według załączonego druku 

interaktywnego na platformie e-Zamówienia); 

2) Formularz cenowy stanowiący załącznik nr 1 do SWZ, 
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Rozdział XII „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ” pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 

dni tj. do dnia 28.03.2024 r.  

 

Rozdział XVI „TERMIN SKŁADANIA OFERT” otrzymuje brzmienie: 

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 28.02.2024 r. do 

godz. 12.30. 

 

Rozdział XVII „TERMIN OTWARCIE OFERT” pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

1.    Niepubliczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.02.2024 r. o godzinie 13.00 

 

Zgodnie z art. 286 ust. 7 ustawy Pzp Zamawiający zamieszcza informację na platformie 

e- zamówienia oraz stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Z poważaniem 

z up. Wójta 
/-/ Anna Fabisiak 

Zastępca Wójta Gminy Michałowice 


